	Вопрос
	Вариант ответа

	1.соотнесите
	1)хлорид калия
2)кислород
3)магний
4)хлорид фосфора 4
5)оксид натрия
6)тетрахлорметан
	Тип связи:
а)ионная
б)ковалентная неполярная
в)металлическая
г)ковалентная полярная

	2.Между атомами каких элементов химическая связь будет иметь ионный характер?
	а) N и О
	б)Si и Cl
	в)Na и O
	г)P и Br

	3.Неполярная ковалентная связь наблюдается в следующем веществе
	А) углекислый газ
	Б) алмаз
	В) аммиак
	Г) хлороформ

	4. Какие из перечисленных признаков характерны для веществ с металлическим типом связи:
1)электропроводность;2)теплопроводность;3)диэлектрические свойства;
4)ковкость; 5)растворимость в полярных растворителях
	А) 1,2,4
	Б) 2,3,4
	В)1,2,5
	Г) 3,4,5

	5. Соотнесите
(название в-ва, тип связи, тип кристаллической решетки)
	I. кремний
II. хлорид калия
III. сульфид фосфора (V)
IV. натрий
	1. металличексая
2. ковалентная полярная
3. ионная
4. ковалентная неполярная
	А)ионная
Б)молекулярная
В) атомная
Г) металлическая



